

本周阴晴不定,气温波动大

□记者 杨元琪

本报讯 3月1日,市气象局发布农业气象周报(2021年2月21日~27日),各县(市)观测站气象数据显示:我市上周平均气温较常年偏高24℃~39℃;降水量偏多247%~619%;日照时数偏少14小时~9小时。

据市气象局农业气象服务中心负责人刘海波介绍,我市上周平均气温在78℃~91℃之间,较常年偏高24℃~39℃。周极端最低气温在-05℃~11℃之间,均出现在2月25日。上周各县(市)国家观测站降水量在15.5毫米~36.2毫米之间,较常年偏多247%~

619%。上周各县(市)日照时数为252小时~271小时,与常年同期相比偏少14小时~9小时。

据近期大气环流形势分析,预计本周内,1日小雨逐渐停止;2日至4日转晴好天气,气温逐日回升;5日至6日多云转阴天,部分地区有零星小雨,偏北风4到5级,气温持续下

降;7日以多云天气为主,气温稍升。

2日,多云转晴天,14℃~1℃。3日,晴间多云,16℃~4℃。4日,晴间多云,19℃~6℃。

2日白天到夜里,晴间多云,偏南风2到3级,14℃~1℃。3日,晴间多云,3℃~16℃。4日,晴天到多云,5℃~18℃。

两位老人先后走失 救援队、热心人帮忙寻找

□记者 牛超

本报讯 年过六旬的老人走失,因手上戴有黄手环,得以及时联系上家人,使得老人安全返家。这是发生在2月27日晚上的

一件事。2月26日上午11时许,家住市区鹰城广场附近的崔先生走失,家人多方寻找没有结果。崔先生今年65岁,患有阿尔茨海默病,其家人报警后,于2月27日中午向市永安应急救援队进行求助,希望他们能帮助寻找。

据市永安应急救援队队长杜全甫介绍,接到求助后,他们安排了孙亚华、吴志刚等9名队员前去参与寻找。接到任务后,孙亚华带领队员到新华公安分局调取相关监控记录,并顺着老人的足迹沿路寻找。

2月27日晚8时许,热心市民杨广涛给崔先生的家人打来电话,说老人在他店里。杨广涛在五矿附近开有一家米面粮油行,他说,当时老人在他店门口徘徊,引起他和一位路人的注意,后他们把老人邀请到店内,发现老人手腕上戴有一个黄手环,里面有家属的联系方式,于是他们及时与老人的家人取得了联系。

无独有偶。2月27日当天,市民钟先生将一面写有“危难之时行善举 正义之风暖人心”的锦旗送到市永安应急救援队,感谢他们帮其找到走失的母亲。

钟先生的母亲今年70岁,春节前从重庆来到钟先生家小住。2月8日下午3时许,老人在园丁路平顶山教育学院附近走失。“母亲不会说普通话。”钟先生说,母亲走失后,家人四处寻找无果。

2月9日,市永安应急救援队接到钟先生的求助。在公安部门的配合下,救援队员吴志刚、孙亚华两人查看监控记录,发现老太太先后出现在园丁路、劳动路、建设路、凌云路,后又折回到劳动路口一直向东。大家顺着老人的足迹沿路询问、寻找。2月10日上午11时许,在叶县辛店镇铁佛寺村,老人被找到。原来老人是被当地好心人谭红民发现并收留,因为语言沟通不畅,谭红民在查看手机上的走失信息时,发现老人与一则走失信息中的老人很像,便打电话取得联系,使得钟先生母子团圆。

春雨润鹰城

3月1日上午,春雨蒙蒙,一位市民撑伞行走在新华路东侧的湛河岸边,经过雨水的滋润,柳树的嫩芽愈发翠绿。从2月24日开始,我市出现了持续阴雨天气,不仅缓解了旱情,也让空气变得更加清新自然。

本报记者 李英平 摄



市文化艺术中心电影厅恢复开放

本月展映电影排定

□记者 王春生

本报讯 3月1日,市文化艺术中心传来消息,该中心电影厅定于3月2日正式恢复开放,3月份展映的电影目前已排定,市民可前往免费观影。

3月份展映的影片和时间为:3月2日上午《我和我的家乡》,下午《古田军号》;3月3日上午《甜蜜的事业》,下午《新穆桂英挂帅》;3月4日上午《李白之天火燎原》,下午《来日方长》;3月5日上午《青年干

探》,下午《金凤湾的笑声》;3月6日上午《钢铁飞龙之再见奥特曼》,下午《精灵小王子》;3月7日上午《阿里巴巴2所罗门封印》,下午《天池水怪》;3月9日上午《叶问4》,下午《红巴山》;3月10日上午《诛仙》,下午《马咀是个村》;3月11日上午《一路囡逃》,下午《东溪突击》;3月12日上午《决胜时刻》,下午《不是闹着玩的》;3月13日上午《福星高照朱小八》,下午《三毛流浪记》;3月14日上午《马兰花》,下

午《飞天小魔女》;3月16日上午《打过长江去》,下午《我不是检察官》;3月17日上午《芳华》,下午《红色圩场》;3月18日上午《中国机长》,下午《华容道》;3月19日上午《烈火英雄》,下午《中国蓝盔》;3月20日上午《始石疯暴》,下午《皇帝的新装之圣诞大明星》;3月21日上午《深海历险记》,下午《中华熊猫》;3月23日上午《永不消逝的电波》,下午《红旗谱》;3月24日上午《红色娘子军》,下午《天下父母》;3

月25日上午《大火种》,下午《革命家庭》;3月26日上午《卓尼土司》,下午《大会师》;3月27日上午《最终幻想15:王者之剑》,下午《刺猬小子之天生我刺》;3月28日上午《我的老婆是只猫》,下午《熊猫传奇》;3月30日上午《无名之辈》,下午《降魔传》;3月31日上午《卧虎悍将》,下午《暗战白沙关》。

放映具体时间为当天上午9:40开始,下午3:00开始,市民进入电影厅需测量体温、佩戴口罩。

阴雨天气难扰菜价

市区叶菜价格呈下降趋势

□记者 李科学

本报讯 这几天阴雨连绵,但市区菜价波动不大。3月1日上午,市区部分农贸市场菜价小幅波动,但整体仍呈下降趋势。对此,相关市场管理人士表示,最近叶菜大量上市,菜价下降是主要趋势。

上午8点多,市区园林路中段王庄菜市场里人来人往。茼蒿售价每斤(1斤=500克)4元,略有上涨,其他蔬菜价格则普遍下降。辣椒每斤降至2.5元至4元不等,长豆角每斤降至4元,蒜苗、洋葱、韭菜、黄瓜、花菜每斤多在2元至2.5元,大青菜、菠菜、本地生菜、油

麦菜等则普遍每斤1.5元,西红柿每斤不到2元,价格回落了不少。

在体南农贸市场,蔬菜价格有涨有跌。生菜、蒜苗、黄瓜每斤3元,辣椒每斤5元,都有所下降;茼蒿每斤3.5元,菠菜每斤2.5元,略有上涨;娃娃菜、小白菜每斤1.5元,波动不大。

“叶子菜大部分都便宜了。不过这两天下雨,有的菜又涨了一点。”体南农贸市场一名蔬菜店主表示。

魏寨农贸综合市场管理所所长李强说,这几天虽然持续阴雨,但本地菜价基本上没有受到明显影响。“外地出现降雪,造成道路运输不便,一些精

细菜价格会受影响。”李强说,叶子菜是当前主打菜,目前正大量上市,供应充足,价格整体呈下降趋势。目前,魏寨农贸综合市场大部分叶子菜售价每斤都在一元多。“青菜量大价低,大棚菜受影响价格也会有所下调。”预计随着天气转暖,菜价整体呈平稳下降趋势。